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A GWE ismét elnyerte a TOP képzési céget 

A Braunschweigi Ipari és Kereskedelmi Kamara ismét minőségi pecsétjével ismeri el a 

képzés terén elért rendkívüli eredményeket. 

Stederdorf – A képzés évek óta a GWE jövőorientált személyzeti politikájának alapvető 

eleme. "Most, hogy a szakképzett munkaerő hiánya minden iparágban egyértelműen 

észrevehető, annál inkább örülünk annak, hogy a saját fiatal tehetségeink támogatására 

irányuló stratégiánk ilyen jól működik" – magyarázza Markus Hollmann (GWE ügyvezető 

igazgató) a képzési koncepciót.  

Néhány héttel ezelőtt a GWE, amely a fenntartható vízellátás kútépítési szakértőjeként 

világszerte projekteket hajt végre, ismét vállalta a Braunschweigi Ipari és Kereskedelmi 

Kamara tanúsítványának megszerzését. "Egyrészt jó reklám számunkra, mint munkáltató 

számára a külvilág számára, másrészt lehetővé teszi számunkra, hogy belsőleg reflektáljunk 

folyamatainkra, és objektíven értékeljük azokat a további fejlesztési lehetőségek feltárása 

érdekében" - mondja Benjamin Küster (GWE képzési és marketing menedzser) a megújított 

tanúsítás megközelítéséről. Két vizsgáztató ezúttal is a kritériumok kiterjedt katalógusát 

értékelte, amely a képzés minden szakaszával foglalkozik a felvételtől a záróvizsgáig. Ann-

Kathrin Frohmüller, az Ipari és Kereskedelmi Kamara tanúsítási koordinátora ismét igazolja a 

GWE kiemelkedő teljesítményét. "A GWE csapata egy lépéssel tovább ment a 2021-es első 

tanúsítás óta. A beszélgetések során látható, hogy a gyakornokok kapcsolatban állnak a 

céggel, nagyon jól érzik magukat, és a jó technikai képzés mellett a normál szinten túl is 

támogatják őket különböző saját projektjeikben." 

"Nagyon boldogok és hálásak vagyunk ezért a díjért. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, 

hogy ismét elértük ezt a célt. Nagyon köszönjük minden munkatársunknak a nagyszerű 

csapatmunkát. Gyakornokaink a GWE-nél a jövőnk részét képezik, és nagy hangsúlyt 

fektetünk arra, hogy a lehető legjobban támogassuk őket képzési folyamatukban, és 

felkészítsük őket a jövőbeli feladatokra. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy az elmúlt 

években 100%-os megtartási arányt értünk el" – magyarázza Markus Hollmann. 

A tanúsítás most ismét három évig érvényes, és egy új audittal meghosszabbítható. Ennek a 

megtiszteltetésnek köszönhetően a GWE továbbra is az egyik első osztályú kapcsolattartó 

pont a megalapozott és jövőorientált képzéshez Peine kerületében. 

Az érdeklődő diákok már az április 3-i Jövő Napján ízelítőt kaphatnak a GWE munka 

világából. A regisztráció nagyon egyszerű a 05171-2940 vagy a info@gwe-gruppe.de 

telefonszámon. 
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Tanúsítványok átadása a GWE-nél Peine-ben: Benjamin Küster (GWE képzési és marketing 

menedzser), Markus Hollmann (GWE ügyvezető igazgató) és Nikolas Lange (a Braunschweigi Ipari és 

Kereskedelmi Kamara ügyvezető igazgatóhelyettese) 

 

 

A GWE-ről 

A GERMAN WATER AND ENERGY GROUP (GWE) egy sikeres közepes méretű vállalat, amelynek székhelye 
Peine-ben található. Számos üzleti egységgel és leányvállalattal rendelkezik trendteremtő termékek gyártójaként, 
valamint integrált kútépítési és geotermikus energia alkalmazások fejlesztőjeként. A víz minden területen fontos 
szerepet játszik. A GWE széles körű kompetenciákat kínál a vízkitermelés, öntözés, kúttervezés, valamint 
holisztikus termék- és szolgáltatásportfólió területén. A BAUER Resources GmbH vállalataként a GWE 
világméretű hálózatra támaszkodhat. Partnereinkkel együtt több ezer kút- és geotermikus projektet valósítottunk 
meg sikeresen az elmúlt években. További információ: www.gwe-gruppe.de. Kövessen minket Facebookon 
(www.facebook.com/GWEGroup), LinkedInen (www.linkedin.com/company/gwe-group) és YouTube-on 
(www.youtube.com/c/BAUERGruppe)! 

 

A BAUER Resources Group-ról 
A regionális szervezésű BAUER Resources GmbH Németországban , Afrikában, a 
Közel-Kelet és Dél-Amerika a világ minden táján megvalósuló projektekhez, és kiterjedt 
Kompetenciák a fúrási szolgáltatások és kútépítés, környezettechnika, épített vizes élőhelyek területén, 
Bányászat és kármentesítés. A BAUER Resources GmbH Bauer Environment divíziója több mint 30 
éves tapasztalat a szennyezett területek vezető kármentesítésében, valamint a talajkezelésben és 
Hulladékgazdálkodási vállalatok itthon és külföldön. A környezeti hatások csökkentésének szakértőjeként, 
A Bauer Umwelt széles körű szolgáltatásokat kínál minden környezetvédelmi kérdésben. 
A BAUER Resources Group további vállalatai a NÉMET VÍZ- és ENERGIACSOPORT 
(GWE) – Trendteremtő termékek gyártója és integrált alkalmazások fejlesztői a 
kútépítés és geotermikus energia – valamint a jordániai Site Group for Services and Well Drilling Ltd. Több 
Unter www.bauer.de/bre/company/  
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